
 

Helsingin Veteraanikeilaajien kerho ry 

VUOSIKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

 

Aika: 28.8.2025 

Paikka: Talin keilahallin kabinetti 

Läsnä: 19 Helsingin Veteraanikeilaajien kerhon jäsentä 

1. Kokouksen avaus 
Tapani Kiviranta avasi kokouksen klo 12.06 
 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa 

Puheenjohtajaksi valittiin Tapani Kiviranta, sihteeriksi Sinikka Lindfors, 

pöytäkirjantarkastajiksi Seppo Ojanen ja Helena Kukkonen. 

 

3. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa 

Ääntenlaskijoiksi valittiin Seppo Ojanen ja Helena Kukkonen. 

 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus ja myönnetään läsnäolo- ja 
puheoikeudet ulkopuolisille 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu on ollut Talin keilahallin 
ilmoitustaululla neljätoista päivää ennen kokousta sekä HBL:n internet -sivulla. 
Ulkopuolisille myönnettiin läsnäolo ja puheoikeus. 

 
5. Hyväksytään kokouksen työjärjestys. 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 

 

6. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto 

Tilinpäätös ja vuosikertomus käytiin läpi. Juhani Mellin luki toiminnantarkastajan 

antaman lausunnon. 

 

7. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 
hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille  
Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille. 
 

8. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun ja 
toimintarahan suuruus 
Hyväksyttiin alkavan kauden toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio. 
Jäsenmaksuksi vahvistettiin 20 eur ja toimintarahaksi 15 eur syksyllä ja keväällä. 
Ratamaksu syksyllä 75 euroa ja keväällä 95 euroa. 

 

 



 

 

 
9. Valitaan hallituksen puheenjohtaja. 

Helsingin Veteraanikeilaajien kerhon hallituksen puheenjohtajaksi valittiin 

Christer Ehnlund. 

 

10. Valitaan hallituksen jäsenet, joko kaksi (2) tai kolme (3). Erovuorossa olevat jäsenet 
voidaan myös valita uudelleen. 
Kari Nurmi, Pertti Tapola ja Ari Tiainen jatkavat seuraavalle kaudelle. Uudeksi 
jäseneksi valittiin Leena Jokiniemi. 
Erovuorossa olevat Sinikka Lindfors ja Jarmo Toivonen jatkavat seuraavalle kaudelle. 
Hallituksen jäsenet saavat keittolounaan hallituksen kokouspäivinä ja 60-liigan 
ratamaksut veloituksetta. 
 

11. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Juhani Mellin ja varatoiminnantarkastajaksi  

Kaarina Svanström. 

 

12. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 

 

1) Tila-avustuksen hakeminen Helsingin kaupungilta ja siihen liittyvät toimenpiteet. 

Asia etenee HVK-Helsingin kaupunki. 

 

2) Kuntopuntarin palkitseminen. 

Palkitaan 10 parasta miestä ja 5 parasta naista. 

Syksyllä vaaditaan 42 sarjaa ja keväällä 54 sarjaa, jotta voidaan palkita. 

 

13. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.18 

 

 

 

 

__________________________  _____________________ 

puheenjohtaja Tapani Kiviranta  sihteeri Sinikka Lindfors 

 

Pöytäkirjan tarkastajat: 

 

__________________________  ______________________ 

Seppo Ojanen     Helena Kukkonen 


